

---

## **Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в мероприятии «Лыжня России- 2019»**



В г. Новосибирске 17 февраля 2019 года состоялся Центральный старт Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России», в которой приняли участие сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России.

Центральный старт «Лыжни России» Новосибирская область приняла впервые. В лыжном забеге участвовали более 10 тысяч человек. Соревнования прошли в 25 районах региона.

Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России» проводится ежегодно с 1982 года.

Наряду с любителями традиционно стартовали сотрудники Следственного комитета Российской Федерации, руководители правительства Новосибирской области, мэрии города Новосибирска, депутаты всех уровней, руководители муниципальных учреждений, организаций и предприятий, а также победители, призеры и участники Олимпийских игр, Чемпионатов мира, Европы.

---

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537413>